

Превышение скоростного режима водителями остается одной из основных причин ДТП на автодорогах.



Теперь подобные нарушения будут выявляться не только стационарными комплексами фото-видеофиксации, но и инспекторами ДПС с помощью мобильных приборов.

Подразделениями ГИБДД автономного округа получено более 100 модернизированных измерителей скорости с видеофиксацией «Бинар». На всех приборах переустановлено программное обеспечение, исключающее случаи редактирования или удаления зафиксированной прибором информации.

Госавтоинспекция округа рекомендует автомобилистам соблюдать установленный скоростной режим и снижать скорость, если этого требуют конкретные дорожные или метеорологические условия.